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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΙΛΙΟΥ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟ TULCEA ΤΗΣ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ

Τη Κυριακή 9 Μαΐου 2010 πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο της Tulcea στη

Ρουμανία η επίσημη τελετή για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης

της πόλης με το Δήμο Ιλίου, στο πλαίσιο του εορτασμού της «Ημέρας της
Ευρώπης».

Η επιλογή της Tulcea για να την αδελφοποίηση με το Δήμο Ιλίου βασίστηκε στην

έντονη παρουσία ελληνικού στοιχείου στην πόλη από την αρχαιότητα έως τις μέρες

μας. Η Tulcea, η οποία ιδρύθηκε τον 7ο π.Χ. αιώνα με το όνομα Αιγισσός, υπήρξε μία

από τις πρώτες αποικίες των Μιλήσιων στην περιοχή και αποτέλεσε, μαζί με τις

υπόλοιπες αποικίες στα εδάφη της σημερινής Ρουμανίας, μια συμμαχία γνωστή και ως

το «Κοινόν των Ελλήνων».

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, μιλώντας στην τελετή τόνισε: «Οι δύο πόλεις

έχουμε τη θέληση να έλθουμε πιο κοντά και να αναδείξουμε τον αναντικατάστατο

ρόλο των τοπικών κοινωνιών στη διαδικασία της παγκοσμιοποίησης και της

ανθρώπινης δραστηριότητας με κοινές πρωτοβουλίες σε πολιτιστικό, κοινωνικό
και οικονομικό επίπεδο. Σε αυτή την κατεύθυνση,  θα ήθελα να διαβεβαιώσω όλους

τους παριστάμενους ότι θα εργαστούμε με συνέπεια και συνέχεια για το καλό των

πόλεών μας, για το καλό των πολιτών, έτσι ώστε το όραμα της «Ευρώπης των

λαών» να μην είναι μόνο σύνθημα αλλά να γίνει και πράξη».

Ίλιον, 18.05.2010
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Κλείνοντας την ομιλία του, ο Δήμαρχος Ιλίου ευχαρίστησε το Δήμαρχο της Tulcea,

Dr. Constantin Hogea, και την Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας στην πόλη, κα
Σταθοπούλου, για τη θερμή υποδοχή και τη μοναδική φιλοξενία που επιφύλαξαν

στους απεσταλμένους του Δήμου Ιλίου καθώς και για το πλούσιο πολιτιστικό

πρόγραμμα που οργάνωσαν, στο πλαίσιο της τελετής υπογραφή του Πρωτοκόλλου

Αδελφοποίησης.

Στην τελετή παρευρέθησαν, εκτός από το Δήμαρχο της πόλης, o Νομάρχης του
Νομού Tulcea, κ. Vasile Gudu και ο Γερουσιαστής, κ. Bara Ion, ενώ στο περιθώριο

της τελετής, ο Δήμαρχος Ιλίου συναντήθηκε και με το σεβασμιότατο Μητροπολίτη

της Tulcea, κ. Βησσαρίωνα, με τον οποίο συζήτησε για τα θέματα της ελληνικής

κοινότητας στην πόλη και τη σχέση της με την ελληνορθόδοξη εκκλησία της Ρουμανίας.

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, με το Δήμαρχο Tulcea, Dr. Constantin Hogea και το Νομάρχη
Tulcea, κ. Vasile Gudu κατά την υπογραφή του πρωτοκόλλου αδελφοποίησης.
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Στιγμιότυπο από τη συνάντηση του Δημάρχου Ιλίου, κ. Νίκου Ζενέτου, με το Μητροπολίτη
της Tulcea, κ. Βησσαρίωνα.
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